

特色年俗吸引眼球

我市春节黄金周接待游人77万人

□晚报记者 王凯

本报讯 如今，旅游已成人们假期休闲娱乐的一种重要方式。虽然2017年春节期间，我市天气不是很好，但这并没有影响游客来周旅游观光的热情。近日，周口晚报记者从市文化广电旅游局获悉，春节黄金周期间，全市共接待游人77万人，比去年增长2.1%，全市旅游综合收入9577.7万元，比去年增长0.73%。

周口市2017年春节黄金周纳入全省预报统计的淮阳县太昊陵景区，春节黄金周期间共接待游客与香客15.8万人次，与去年持平，门票收入471万元，与去年相近。纳入全省旅游统计景区的还有周口关帝庙，这里春节黄金周期间共接待1.5万人次，门票收入15万元。另外，未纳入全省旅游统计景区的项城南顿故城、袁氏故居，西华女娲宫，扶沟吉鸿昌将军纪念馆等景区，春节黄金周期间同样受到游客的青睐。

2017年春节黄金周期间，刘先生和家人选择开车去淮阳县太昊陵景区游玩。刘先生是第一次春节期间到太昊陵游玩，他看到景区里到处都是游人，感觉像到了一个全国著名景点一样，十分热闹。他激动地说：“看着那些富有周口地域特色和厚重历史文化的家乡景点，我感到很骄傲！”

市文化广电旅游局工作人员介绍：“2017年春节黄金周期间，周口的旅游市场受不良天气影响较大，游客出游的积极性降低，周口景区的游客以本地散客为主，外出旅游以全家一起较多，自驾游数量增加明显。我市旅行社组团数12个，组团人数有373人次，与2016年春节黄金周相近。为减少天气原因对我市旅游市场的影响，周口市委、市政府在春节期间开展了各项具有各地特色的大型活动，积极引导居民就近旅游、欢乐祥和过大年。2017年春节黄金周期间，周口旅游安全无事故，没有发生游客投诉事件。”

浓情元宵 温暖都市



老干部猜灯谜“闹元宵”

2月10日上午，我市老干部活动中心敲锣打鼓、张灯结彩、人头攒动、喜气洋洋，五彩缤纷的谜条高高悬挂，吸引了众多离退休老干部前来一展身手，大家一起猜灯谜，参加舞狮表演，不亦乐乎。

晚报记者 王凯 摄



周口港区“春风行动”招工就业暖人心

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 2月12日上午，周口港口物流产业集聚区（简称周口港区）2017年“春风行动”大型招聘会在周口市正兴冷轧有限公司院内隆重举行。当天，20家企业为前来应聘的附近村民准备就业岗位2000多个。

当天的活动现场，周口凯旺电子科技有限公司周口工厂、河南九远机械有限公司、周口市正兴冷轧有限公司等20家企业为求职者提供就业岗位2000多个。前来现场咨询、应聘的附近村民络绎不绝，不少人现场与用工方签订了意向书。

现年52岁的刘占英，家住周口港区李埠口乡绳岩村，去年，她转战上海、广州、北京等地，虽然工资不算低，但由于离家遥远，经常想家。“今年我不想再出门打工了，能在家门口就业，那多好呀！”刘占英说，听

说家门口有招聘会，她就来应聘了。凭着过硬的技术，刘占英顺利面试过关，成为周口港区港润精密工业有限公司一名技术工。应聘成功的一位武姓村民告诉周口晚报记者：“在家门口举办的招聘会给我带来了就业机遇，我不但打算在这儿工作，还打算推荐我的亲戚过来工作呢！”

据悉，近两年来，众多企业相继入驻周口港区。为了给企业和应聘人员牵好线、搭好桥，周口港区人社局大量发放宣传页，到各村悬挂宣传条幅，及时发布用工信息，宣传周口港区企业发展前景及用工优势，以此推动企业更快、更好地发展。周口港区人社局局长胡海亮表示，今后，他们会积极为辖区企业与失地农民、返乡农民工、退役军人、下岗失业人员之间搭建起就业对接平台，真正让周口港区群众实现家门口就业。



我市举行首次垂直马拉松赛

小伙儿3分11秒爬升520级台阶

2月11日10时许，2017周口首届垂直马拉松赛在昌建MOCO新世界A座鸣枪开赛，选手要尽力以最短的时间完成99.9米、30层楼高的比赛。最终，来自康比特精英跑团的马正通以3分11秒的成绩夺冠，第二名被周口选手范杰摘取。据悉，垂直马拉松是一项门槛低、强度适中的运动，老少咸宜。此次比赛的成功举办，开创了周口爱好运动人群的新玩法。来自新疆、焦作、许昌、周口等地的100多名选手中，最小的8岁、最大的54岁，经过努力，他们全部完成比赛。

晚报记者 王凯 摄

省新春气排球赛周口队表现不俗

2月10日上午，团市委联合周口协和骨科医院发起的协和公益温暖环卫天使活动在市经济开发区市民广场举行，团市委和协和骨科医院领导亲临现场，为环卫工人送上汤圆和免费健康体检，现场温情四溢。晚报记者 李伟 通讯员 郭伟 摄



2月10日，河南省新春气排球联谊赛在洛阳市新安县体育馆落下帷幕，共有来自全省各县市的27支代表队200余名运动员参赛。经过为期3天的激烈角逐，我市男女气排球代表队均获得优秀奖。

晚报记者 王凯 摄